УТВЕРЖДЕНО

Приказом ОАО «ТДСК»

№ 147 от 12.12.2016
ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

об объекте капитального строительства Многоквартирный многоэтажный жилой дом с помещениями общественного назначения № 10 (по генплану), трансформаторная подстанция № 10/1 (по генплану) I этап строительства многоквартирных многоэтажных жилых домов с помещениями общественного назначения, сооружений инженерно-технического обеспечения, многоуровневой надземной автостоянкой, расположенный по адресу:  Новосибирская область, г. Новосибирск, Ленинский район, ул. Междуреченская, 2а
1. Внести изменения в пункт 12 раздела II «Информация о проекте строительства» Проектной декларации об объекте капитального строительства Многоквартирный многоэтажный жилой дом с помещениями общественного назначения № 10 (по генплану), трансформаторная подстанция № 10/1 (по генплану) I этап строительства многоквартирных многоэтажных жилых домов с помещениями общественного назначения, сооружений инженерно-технического обеспечения, многоуровневой надземной автостоянкой, расположенный по адресу:  Новосибирская область, г. Новосибирск, Ленинский район, ул. Междуреченская, 2а, изложив его в следующей редакции: 

«12. Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору (сведения о договоре страхования или договоре поручительства, в том числе реквизиты соответствующего договора, сведения о поручителе или страховщике (наименование, идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер, место нахождения), об объекте долевого строительства, в отношении которого заключен договор страхования или договор поручительства)

С момента государственной регистрации договора у участников долевого строительства (залогодержателей) считаются находящимися в залоге предоставленный для строительства (создания) многоквартирного дома, в составе которых будут находиться объекты долевого строительства, земельный участок, принадлежащий застройщику на праве собственности и строящиеся (создаваемые) на этом земельном участке многоквартирный дом и (или) иной объект недвижимости. При государственной регистрации права собственности застройщика на объект незавершенного строительства такой объект незавершенного строительства считается находящимся в залоге у участников долевого строительства с момента государственной регистрации права собственности застройщика на такой объект. С даты получения застройщиком в порядке, установленном законодательством о градостроительной деятельности, разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома, строительство (создание) которых было осуществлено с привлечением денежных средств участников долевого строительства, до даты передачи объекта долевого строительства в порядке, установленном статьей 8 Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", такой объект долевого строительства считается находящимся в залоге у участника долевого строительства. При этом жилые и (или) нежилые помещения, входящие в состав данных многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости и не являющиеся объектами долевого строительства, не считаются находящимися в залоге с даты получения застройщиком указанного разрешения. Страхование гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по договору в порядке, установленном статьей 15.2 в порядке Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации". Сведения о договоре страхования: ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДОГОВОР № ГОЗ-29-2924/16 страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве от 12.12.2016, сведения о страховщике: Общество с ограниченной ответственностью "Страховая компания "РЕСПЕКТ", ИНН 7743014574, ОГРН 1027739329188, место нахождения: Рязанская область, г. Рязань; объект долевого строительства, в отношении которого заключен договор страхования: Многоквартирный многоэтажный жилой дом с помещениями общественного назначения № 10 (по генплану), трансформаторная подстанция № 10/1 (по генплану) I этап строительства многоквартирных многоэтажных жилых домов с помещениями общественного назначения, сооружений инженерно-технического обеспечения, многоуровневой надземной автостоянкой, расположенный по адресу:  Новосибирская область, г. Новосибирск, Ленинский район, ул. Междуреченская, 2а; Генеральный договор страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве № 35-155307/2016 от 29.11.2016, сведения о страховщике: Общество с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания», ИНН 1832008660, ОГРН 1021801434643, место нахождения: Российская Федерация, 127018, город Москва, улица Складочная, дом 1, строение 15; объект долевого строительства, в отношении которого заключен договор страхования: Многоквартирный многоэтажный жилой дом с помещениями общественного назначения № 10 (по генплану), трансформаторная подстанция № 10/1 (по генплану) I этап строительства многоквартирных многоэтажных жилых домов с помещениями общественного назначения, сооружений инженерно-технического обеспечения, многоуровневой надземной автостоянкой, расположенный по адресу:  Новосибирская область, г. Новосибирск, Ленинский район, ул. Междуреченская, 2а». 
Генеральный директор                                                                                                                                       
А.К. Шпетер
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